



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Самаре первый заместитель начальника Куйбышевской железной дороги и два его подельника организовавшие коррупционную схему по получению взятки в особо крупном размере заключены под стражу и под домашний арест



По ходатайству следователя Приволжского следственного управления на транспорте СК России в отношении первого заместителя начальника Куйбышевской железной дороги Дмитрия Атякина и одного из его подельников судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении третьего участника преступной схемы судом принято решение об избрании меры пресечения в виде домашнего ареста.

Представитель органов следствия попросил суд избрать Атякину и одному из его подельников



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

меру пресечения в виде заключения под стражу, поскольку, оставшись на свободе, они могли бы оказать давление на свидетелей и попытаться скрыться.

В ходе следствия действия подозреваемых в зависимости от роли каждого квалифицированы по признакам преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере) и ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый и его подельники в октябре 2019 года организовали преступную схему по незаконному получению от представителя транспортной компаний 1200000 рублей за общее покровительство и беспрепятственную перевозку своей продукции по подъездным железнодорожным путям предприятия.

В случае отказа передать взятку железнодорожник угрожал повлиять на расторжение договора поставки товаров и тем самым полностью лишить коммерсантов возможности осуществлять свою деятельность.

Ведется следствие, изучается изъятая в ходе обысков документация, выполняется комплекс иных следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела. В ближайшее время всем подозреваемым будут предъявлены обвинения.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства Следственного управления.

29 Октября 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1404975>